
ACTA DE REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DE  PRECARIOS-MADRID. 

 

Lugar: Sala de Juntas del Dpto. de Geodinámica de la Facultad de Geología, U.C.M. 

Fecha: 18-3-2005  

Hora: 18:30 

 

ORDEN DEL DIA: 

 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
2. Resumen de las Jornadas de Valencia. 
3. Actividades de las distintas comisiones. 
4. Reunión con la D.G.U.I. 
5. Informe de la vocal de A.P.I.F. en Precarios-Madrid. 
6. Planteamientos ante la reunión con Carlos Andradas, Vicerrector de Investigación y Ordenación 

Académica de la U.C.M. 
7. Página web. 
8. Decidir si se publicita o no la acociación a través de los correos electrónicos de investigadores 

obtenidos de sus páginas web. 
9. Tesorería: domiciliación de la cuota de socio, reparto de cuota con A.P.I.F. 
10. Ruegos y preguntas. 
 
 
1. Se aprueba el acta de la sesión anterior. 
2. Salomón Aguado resume las actividades y estructura de las Jornadas de Valencia, la intervención de 

Salvador Ordoñez en las mismas y expone la decisión de la F.J.I. de establecer una estrategia 
independiente del Gobierno. En la Asamblea posterior a las jornadas, quedó pendiente decidir el lugar 
de celebración de la próxima Asamblea de septiembre, así como de las cuartas Jornadas de Jóvenes 
Investigadores. Parece factible que Madrid sea sede de las próximas Jornadas, la junta directiva de 
Precarios-Madrid lo apoya y Salomón se ofrece como posible coordinador. Se decide pedir 
información a los organizadores de este año para ver si Madrid puede o no comprometerse a 
coordinar este evento. 

3. Comisión de insituciones: a parte de la reunión con la DGUI (punto 4) Nacho Segura y Óscar Pello 
informan de la próxima reunión con el PP de Madrid, tras las vacaciones de semana santa. 

4. Acudieron finalmente Nacho Segura y María Druet. La C.A.M. se compromete a enviar un borrador 
con su propuesta de 2+2 y a modificar a convocatoria de becas F.P.I. del próximo año en cuanto a los 
criterios para puntuar a los directores de tesis. Poco más, Nacho Segura nos comenta el poco interés 
demostrado por los representantes de la CAM en la reunión. 

5. La vocal de APIF no está pero en su lugar José A. Álvarez nos comenta brevemente su conversación 
con Carlos Andradas. Aún no ha contestado a su mensaje solicitando una cita con él. También 
comenta la asamblea celebrada en la Facultad de Filosofía y el manifiesto que los estudiantes de la 
UCM han redactado en contra de las medidas de la Comunidad Europea que recortan, o incluso 
eliminan, algunas licenciaturas en el campo de las Humanidades. 

6. Se proponen algunos puntos a tratar en la posible reunión con él: posibilidad de que la UCM aporte 
financiación en las Jornadas de Jóvenes Investigadores, en caso de que se celebrasen en Madrid, 
posibilidad de que nos informe acerca del desarrollo de las medidas tomadas en la Comisión del 2+2 
de la CAM, a la que pertenece, y demás puntos a decidir por APIF como representantes de la UCM. 

7. En primer lugar Salomón apunta el siguiente dato: de los 304 miembros de la lista de distribución de 
Precarios-Madrid se han dado 170 altas desde la “resurrección” de la Asociación, y 100 altas desde 
enero.  
Lara Arroyo informa de que los nuevos encargados de la página web están en fase de aprendizaje y 
que en un par de semanas podría comenzar la actualización. También propone algunas novedades 
para la página web, como una sección de movilizaciones, impersonalizar las direcciones de correo 



electrónico de la Junta Directiva y un buzón de sugerencias. A todo ello, la junta directiva da el visto 
bueno. Se plantea también hacer un concurso de logos para la Asociación. 
 

8. Por parte de la junta directiva se decide dar el sí a este tipo de publicidad. Se comentará de nuevo en 
la lista de Precarios-Madrid. 

9. Quedan pendientes los temas de tesorería. Salomón Aguado informa del gasto de 50-60 euros en 
calendarios de la F.J.I. 

10. Se plantea la posibilidad de organizar charlas informativas por las universidades y centros de 
investigación, así como de celebrar una fiesta lúdico informativa. Para esto último, queda pendiente 
decidir el formato de fiesta más adecuado a los fines de la asociación. 

 
 
Se levanta la sesión a las 20:45. 
 
 
 
 

Madrid, a 18 de marzo de 2005 
 
 
 

  Cristina Fernández Aragón  VºBº Lara Anoia Arroyo Méndez 
   Secretaria         Presidenta 

 
 


